

## 我县组织开展森林防火实战演练

郎溪讯 为做好我县森林防火工作,减少森林火灾和人员伤亡事故发生。近日,我县在伍牙山国有林场组织开展2022年森林防火实战演练。县委常委、副县长陈良龙,县政府办、县应急局、县公安局、县自然资源规划局、县林业事业发展中心、县消防救援大队负责同志;各镇、各自然资源规划所及国有林场相关负责同志参加观摩。

此次活动由县森林草原防灭火指挥部主办,县自然资源规划局和县应急局承办。演练共分为森林火情接警处置,启动《伍牙山林场森林火灾应急预案》,启动《郎溪县森林火灾应急预案》,扑清理余火、看守火场、撤离队伍四个部分。

演练结束后,陈良龙充分肯定了此次演练所取得的成效,同时强调,当前受大风天



气、林内可燃物增多的影响,加上传统祭祀、农事生产、旅游观光等活动相互交织,森林防火形势严峻。要认真贯彻党的二十大精神,时刻绷紧森林防火这根弦,克服侥幸心理,保持高度警惕,把守护生态安全的责任扛在肩上,抓在手上。要坚决树牢“防是前提、扑是关键”的观念,全面结合深入新一轮林长制改革,强

化源头管理,狠抓宣传教育、推进隐患治理、完善预案体系、科学布好力量,加强实战演练。以对党和人民高度负责的态度扎实做好森林防火各项工作,坚决防范和遏制森林火灾发生,为保护人民生命财产和森林资源安全,为建设生态优良、平安和谐、幸福美好郎溪作出新的更大的贡献! (邢坤)

## 公告

郎溪县人民代表大会常务委员会

关于李中厚等县十八届人大代表资格的审查决定

(2022年12月15日郎溪县第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

郎溪县第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议,听取和审议了县人大会代表资格审查委员会主任委员邵宇华所作的《关于李中厚等县十八届人大代表资格的审查报告》。会议确认,在十字镇新和村、梅渚镇镇东村、涛城镇梅村村、郎川街道建桥村、钟桥街道钟西村、飞鲤镇振兴村、毕桥镇十井村等选区分别补选的李中厚、王欢、陈良龙、杨厚宽、宋慕婷、刘清、程闰等7人的县十八届人大代表资格有效。

郎溪县人民代表大会常务委员会

关于接受杨业峰辞去宣城市五届人大代表职务的决定

(2022年12月15日郎溪县第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

因杨业峰提出辞去宣城市五届人大代表职务的请求,依据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条规定,郎溪县第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议决定:接受杨业峰辞去宣城市五届人大代表职务的请求。

## 喜迎县两会 城区道路大改造助推城市提档升级

郎溪讯 道路对于一个城市的重要性不言而喻,每一条道路的建设和修缮,都会给周边区域带来不小的影响。当前,我县正加快推进城区道路改造提升,按照计划将完成包括郎涛路、中港路、宁芜路、涛峰路等在内的多条道路的改造,在提升道路“颜值”的同时,完善城市功能,更好地满足群众出行需求。

宁芜路是我县主要的城市道路之一。近年来,道路破损、排水不畅等问题一直困扰着周边居民。目前,该路段正在进行翻新改造,现场大型机械正紧锣密鼓地施工着。据悉,该路段改造范围南起滨河路,北至郎源路,全长约3.4km,工期为180天,主要建设内容包括沥青路面翻新、人行道翻新、标线施划,增设绿道、护栏安装、绿化提升、非机动车道避雨棚、公交候车棚、新建部分路段排水管道、道路



照明改造等。

县住建局市政科负责人郑天宇介绍:“该工程11月12日正式封路施工,计划年前通车,2023年5月竣工验收。”

在郎涛路改造现场,工人们正在分工合作铺设人行道面砖。该工程全长1.5公里,目前,建设已进入尾声,预计到2023年一月份完成施工。改造完成后,该路段人行道、树池、井盖等设施将焕然一新。

据了解,今年,县住建局以巩固文明城市创建成果、优化道路服务功能、提升道路通行能力为目的,先后开展了9条道路的改造提升,改造内容包括郎溪“一地六县”城镇化补短板项目、雨污水分流项目和2022年度城区人行道大翻修等工程。目前,已完成5条道路改造,有效提升道路通行能力,增加城市颜值与品质,给市民带来更好出行条件。

(严扬 王敏)

## 县公共资源交易中心:“三举措”加强数字见证 打造规范交易

郎溪讯 今年以来,县公共资源交易中心依托“互联网+公共资源交易”,聚焦数字转型,突出“数字化”见证服务。对标规范、抓住契机、明确目标,努力打造一流的“见证服务”环境。

以标准化工作为引领,筑牢见证服务基础。采用人工核验、系统记录、录音录像等形式对进场交易项目交易环节、交易过程、交易数据和交易程序进行查验和记录,涵盖场地安排、项目注册、文件发布、开评标服务、结果公示、中标通知书发放等项目交易全流程。

以“互联网+”为契机,提升见证服务效能。遵循“物理隔离、数字见证”的改革思路,升级完善物理隔离,持续应用数字见证系统,提升现场管理科技水平。数字见证管理平台将交易系统、影像监控、拾音设施、智能门禁、在线询呼、电子档案管理、语音文字识别转换等软硬件设施无缝对接,构建数据实时汇集、全程监控、动态反馈的“一张网”布局。数字见证服务使得传统的“专人专项目”现场见证变为“一人多项目”同时见证,“工作人员跑腿”变为“信息跑路”,有效地节约了时间和人力成本。

以信息对称为目标,发挥见证服务职能。数字见证系统的应用实现交易有迹可循,数据全程留痕,可及时为各方交易主体提供出证服务。同时,运用大数据分析系统,可及时发现并自动预警违规行为,对于见证中发现各类问题线索,及时移交相关部门进行查处,让违规投标人无机可乘,有效地净化了公共资源交易市场环境。截至11月份,县公共资源交易中心已数字见证工程项目61个,产权项目227个,国土项目50个,政府采购项目202个。

(县数据资源局)

## 我县举办2022年学校新冠肺炎及常见传染病防控工作培训班

郎溪讯 近日,我县举办2022年学校新冠肺炎及常见传染病防控工作培训班。全县各中小学校、各公办幼儿园分管校(园)长和保健人员;各镇卫生院、十字铺茶场医院、宣城和平医院、县直医疗机构防保(院感)负责人参加培训。

培训中,工作人员分别就当前形势下学校新冠疫情防控工作、传染病报告管理以及学校常见传染病防控知识等方面展开培训。

培训要求,各学校要建立健全防控各项制度,加强健康教育,培养卫生习惯,普及传染病防治知识,提高自我防护意识;配合防疫部门做好传染病预防工作;发现学生身体不适,应密切注意观察并及时通知家长送医院检查,一旦发现病例,应及时向县级教育行政部门和卫生防疫部门报告。切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,并积极配合镇卫生院和疾控机构做好疫情处理与控制工作。

(洪晶)

## 新发镇多举措培育乡村文化推进乡风文明

郎溪讯 今年以来,新发镇注重加大保护和挖掘历史文化,创造文化产业的新活力,赋予传统文化新的历史使命,全镇的传统文化得到快速发展,实现乡风文明新变化。

加大对传统文化的保护和挖掘。组织人员对境内历史遗迹和历史文化进行了实际走访,对相关文化遗产进行保护和恢复,挖掘文化遗产内生价值,提升文化影响力,恢复已失传多年的花园村上白塔大马灯和下阳小马灯。今年花园村的张渤遨游成功申报市级非物质文化遗产。

推动历史文化的传承和发扬。在保护和挖掘历史文化的同时,注重发挥传统文化在引导社会主义核心价值观、引领社会新风尚的作用,组织开展非遗文化进校园、进企业等活动,讲解传统文化的精髓,让青少年从小就对传统文化产生兴趣,拓宽视野。截至目前,共开展非遗文化进校园1次。

提升乡村文化产业发展活力。为使文化产业保持生机活力,新发镇以传统节日为平台,举办了“庆元旦、迎新春、职工文体活动”“龙腾虎跃闹元宵·欢乐开怀猜灯谜”及新发镇第三届“弘扬传统文化 品味端午传统佳节”包粽子比赛活动等系列活动,常态化开展“送电影”“送戏”下乡活动,引导广大群众参与文化活动中来,塑造新发文化品牌。

大力推进新型文化平台建设。依托乡村自然和人文资源禀赋,挖掘与弘扬优秀传统乡土文化,全力推进新风堂和镇史馆建设。目前,全镇已建成1个镇史馆、新风堂7个,润西村和花园村新风堂即将建成并投入使用。

(汪显跃)